

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

16 МАЯ 1980

ПРАЗДНИК НА ДОНЕ

Пять лет назад, принимая в Вешенской группу создателей киноэпопеи «Они сражались за Родину», М. А. Шолохов в беседе после премьеры подчеркнул, что задача истинного художника — показать в своих произведениях настоящую жизнь. Для самого писателя это всегда означало глубокое постижение народной жизни, жадный и деятельный интерес к людям, их делам.

Не была исключением и недавняя встреча Михаила Александровича с представителями уникальной стройки — завода «Атоммаш». С глубоким вниманием выслушал писатель рассказ гостей о гиганте атомной энергетики, воздвигаемом ныне на землях, хорошо известных Шолохову еще со времен сооружения легендарного Волго-Дона. Именно в ту пору героям его очерка стал один из нынешних гостей — знатный сварщик, дважды Герой Социалистического Труда А. Улесов.

Теперь рядом с ветераном трудятся тысячи молодых последователей, от имени ко-

торых Михаилу Александровичу был вручен нагрудной значок и удостоверение «Ударник строительства «Атоммаш».

И сегодня, накануне 75-летия писателя, это лишь один из знаков признательности и благодарности тружеников Дона своему земляку. Его жизни и творчеству посвящены художественная выставка «Михаил Шолохов и его герой», неделя музыкального искусства, кинофестиваль «Герон М. А. Шолохова на экране».

В северных районах Дона проходят праздники народных талантов, во всех библиотеках, музеях, клубных учреждениях и школах — читательские конференции по произведениям писателя и книгам о его творчестве, беседы и библиографические обзоры, выставки шолоховского фонда. В рамках театрального фестиваля зрители увидят новую работу Ростовского драматического театра — первое сценическое прочтение «Судьбы человека»...

Сейчас Дон встречает уча-

стников Дней советской литературы — известных писателей и поэтов нашей страны. В программе этого праздника — творческие отчеты, встречи с трудовыми коллективами, вечера в молодежных аудиториях, посещение достопримечательных мест и культурных памятников Дона. Участники юбилейных дней побывают на Всеобщей ударной стройке завода «Атоммаш», в молодом городе энергетиков. Они примут участие в научно-теоретической конференции, посвященной 75-летию М. А. Шолохова.

К юбилейным торжествам готовится станция Вешенская. Здесь соберутся лучшие народные и профессиональные коллективы, в том числе Государственный ансамбль песни и пляски донских казаков, становлению и творческому росту которого во многом содействовал М. А. Шолохов — великий знаток самобытного народного творчества.

2207 Н. ЕГОРОВА,
наш соб. корр.
РОСТОВ-на-ДОНЕ.